

努力开拓创新 推进项目建设

祝云武到张家界高新区调研

本报讯 11月16日，市委常委、副市长祝云武带队调研张家界高新区。

祝云武一行先后来到湖南乾坤生物有限公司、湖南朴当食品有限公司，一边走进车间参观，一边详细了解新厂投产情况与新研发生产线运行情况。随后，祝云武主持召开座谈会，听取张家界高新区管委会工作情况汇报，并与相关企业负责人进行交谈，了解企业经营现状与目前所面临的困难与问题。

(本报记者 朱伟勇)

用党建引领乡村振兴工作

欧阳斌深入堰坪村调研

本报讯 11月15日上午，副市长欧阳斌一行深入慈利县杉木桥镇堰坪村调研乡村振兴工作。

座谈会上，欧阳斌与村党支部书记、驻村第一书记进行深入交流，第一书记对特色产业发展和乡村振兴工作推进情况进行汇报。

欧阳斌对堰坪村有序推进乡村振兴、大力发展农业产业取得的成效表示肯定，对大家提出的问题进行了交流和探讨。他强调，现在正处于衔接乡村振兴的重要阶段，要做好乡村振兴工作，首先在思想上要高度重视，用党建引领乡村振兴工作，坚持顾全大局、统一思想，主动担当作为，确保把常规工作抓

村书记做 代购

朱柳燕

量：老钱，忠林家的蜂蜜都卖完了，听说小兰帮着卖了不少，我去找找她吧。钱忠点点头。

张有翠找到田小兰，说明了来意。田小兰说：帮忙没问题，我们先去看看蜂蜜怎么样？到了钱家，田小兰看了看蜂蜜的颜色、浓稠度，尝了尝味道，对两位老人笑道：蜂蜜很正宗嘛。

田小兰又发了一条短视频，把两大缸蜂蜜展示出来。视频发出后，有点赞的、有问价的、有质疑颜色偏黑的，还有人还在评论区帮忙科普：五倍子花季节的蜜是紫黑色的，有点苦味，称为百花蜜，药用价值最好。订购单子雪片般从各地传来，几周内，150公斤蜂蜜已经售出100公斤。

今年，钱忠亿家产了150公斤蜂蜜，却卖不出去。老伴张有翠和他商

利福塔镇和谐控违治违

控违治违

本报讯 近日，桑植县利福塔镇控违治违办开展了一次情理交融的拆违控违执法行动。

本次行动的执法对象是一栋占地约20平米的简易砖瓦房，位于黔常铁路桑植站前大道边。据悉，该违章建筑于2018年，未获得任何合法手续，严重影响镇容镇貌和集镇规划。三年间，镇村两级干部多次上门沟通，一方面讲明政策法理利弊，另一方面针对该户存在的困难一一予以解决，最终用真情换取了户主的理解和支持，拆违控违工作得到突破性进展。户主黄某春老人2018

年患有白内障，视力严重下降，经过村两委多方筹资顺利完成手术，视力逐渐恢复。

今年镇村干部多次入户走访中了解到老人房屋厕所等部分较为简陋，通过多方争取成功申请到2多万元的维修资金，居住环境极大改善。

今年以来，利福塔镇党委政府将人居环境整治工作摆在突出位置，全面部署，详细安排，广泛宣传，重点突破，持续发力深入推进乡村人居环境整治工作，坚持一把尺子量到底，做到应拆尽拆、不留隐患。全镇成功拆除违章建筑20余处，面积达2000多平方米，整个拆除过程中未发生一起伤亡事故和群众性上访事件。

(张金华)

直接排出室外，不得与公共烟道共用。燃器具出现故障，应请专业人员进行维修。

20. 如何正确使用瓶装燃气？

瓶装燃气禁止在地下室、半地下室使用。使用的减压器（调压阀）应为液化石油气专用减压器，并与钢瓶角阀连接完好，连接管接口处用专用夹箍夹紧固定，确保无漏气现象。不得倒置、横卧或者加热使用钢瓶，不得用明火检漏。使用完要及时关闭钢瓶角阀。

(待续)

19. 如何规范安装燃气设施？

安装、改装和拆除户内燃气设施，

应请具有燃气安装维修资质公司或燃

气公司实施。房屋装修时，不能将燃

气管道、阀门和表具密封在橱柜内。燃

气器具不得安装在卧室、起居室，且要与卧

室、起居室用门隔开。燃气热水器不得

安装在浴室内，烟道必须独立安装，且

安装在浴室内，烟道必须独立安装，且